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БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић поручио је данас
да је након потписивања споразума у Бриселу, који ће нашем народу на КиМ омогућити
да живе сигурније, дошао тренутак да пружимо руку истинског помирења и да долази
време за истинску нормализацију односа Срба и Албанаца на КиМ.
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  "Србија је у претходним данима постигла врло добре споразуме за наш народ на КиМ,који ће омогућити да живе сигурније, извесније и са више права. А сада је дошаотренутак да пружимо руку истинског помирења Албанцима и сада долази време заистинску нормализацију односа Срба и Албанаца на КиМ", рекао је Ђурић полазницимаШколе за европске интеграције који су данас посетили Београд.  Пожелевши им добродошлицу, уз оцену да су дошли у посету у историјском тренутку,Ђурић је навео да за истинску нормализацију "морамо да се изборимо и једни и други, иСрби и Албанци".  Како је рекао, то се неће постићи без непрекидног међусобног дијалога, без свести очињеници да ћемо у наредним деценијама и вековима живети на истом простору и отоме да делимо много више заједничких интереса него "провалија из прошлости које јошувек зјапе међу нама".  Ђурић је додао да је велика штета што осим споразума на папиру, као резултат дијалога,никада немамо бољу атмосферу.  "Чини ми се да након сваке рунде дијалога и састанака изгледамо све посвађанији иудаљенији једни од других, ако се само тумаче наше изјаве", рекао је Ђурић.  Како је рекао, српска делегација се труди да никада прва не покрене циклус изјава иодговора, али да је обавеза, дужност и одговорност према грађанима да се каже шта јеистина.  "Ако Хашим Тачи и Едита Тахири изађу и кажу да је тим чином призната независностКосова, наша обавеза је да укажемо на оно што је договорено и да покажемо да то нијетачно", рекао је Ђурић.  Оно што се у том циклусу размене оптужби пропушта је стварање атмосфере у којојљуди неће бити у тој мери међусобно посвађани, додао је Ђурић.  Он је истакао и да узрок за стварање такве атмосфере не лежи  у Београду, већ уПриштини, која има потребу да након сваког од састанка изађе са тврдњама којеафирмишу њихов став о томе да је Косово независно.  Ђурић је данас у Палати "Србија" био домаћин групи од око 30-ак полазника Школе заевропске интреграције, коју је организовао Европски покрет у Србији у сарадњи сакосовском Фондацијом за отворено друштво и НВО Актив.  Полазници су студенти са севера КиМ, представници локалне самоуправе, медија,организација цивилног друштва...  (Танјуг)  

 2 / 2


